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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  

ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ                                              Ο.Ε. 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ                                                       

 

 

 

             

                                                             Περίληψη 

Λήψη απόφασης για μείωση των δημοτικών τελών (ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας 

και ηλεκτροφωτισμού). 

Στα Σπάτα σήμερα 19 Απριλίου 2022, ημέρα Μ.Τρίτη, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με 

τηλεδιάσκεψη, η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων–Αρτέμιδος, ώρα 19.30, ύστερα 

από την υπ’ αριθ.πρωτ.: 11023/15-04-2022, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. 

Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις 

του άρθρου 89, Ν.4555/2018.  

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, τα εννέα (09), από τα έντεκα τακτικά μέλη, 

διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι: 

Παρόντες  

κ.Φράγκος Αναστάσιος Πρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπέκας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος  Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μπίμπιζας Νικόλαος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

 κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Νιαστής Κωνσταντίνος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

  

Απόντες  

 κ.Μαργέτης Αθανάσιος Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

κα.Λουκά Ευδοκία   Μέλος Κοινότητας  Σπάτων-Λούτσας 

  

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 

πρακτικών. 
 
Επί του 2ου θέματος της Ημερήσιας Διάταξης, η εισήγηση της Λαϊκής Συσπείρωσης. έχει ως εξής: 

Πρόταση ΛΑΣ για τέλη προς τοπικό συμβούλιο. 

Το τοπικό συμβούλιο Σπάτων- Αρτέμιδος ζητά από την Δημοτική Αρχή να υλοποιήσει 

άμεσα την  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ( 63/2020) με την οποία εγκρίθηκε η 

απαλλαγή από τα τέλη κατάληψης κοινόχρηστων χώρων και από το ενιαίο 

ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις επιχειρήσεις που 

διέκοψαν/περιόρισαν υποχρεωτικά τη λειτουργία τους λόγω έκτακτων μέτρων για τον 

περιορισμό του κορωνοϊού του COVID σύμφωνα με τα οριζόμενα στην πράξη Νομοθετικού 

Περιεχομένου ΦΕΚ 68/Α/20-03-2020. Επίσης η απόφαση αυτή συμπληρώθηκε με νέα απόφαση για 

την απαλλαγή των πληττόμενων καταστημάτων από το τέλος των ακαθάριστων εσόδων (0.5%). 

Η άμεση υλοποίηση αυτού του μέτρου, το οποίο ουσιαστικά η Δημοτική Αρχή έχει στην πράξη 

παγώσει, θα ήταν μια ουσιαστικά ανακούφιση για τους επαγγελματίες που αντιμετωπίζουν οξύτατα 

οικονομικά προβλήματα σε μια περίοδο που η αύξηση του κόστους της ενέργειας, της μεταφοράς 

                              Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.04/19-04-2022 Συνεδρίασης του Συμβουλίου 
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και των πρώτων υλών έχει εκτοξεύσει το κόστος ζωής  των λαϊκών στρωμάτων με αρνητικές 

συνέπειες για την αγορά του Δήμου μας. Η Δημοτική Αρχή δεν έχει διαγράψει τα τέλη ούτε καν 

των δεκάδων επαγγελματιών που είχαν υποβάλλει τα σχετικά αιτήματα στην καθοριζόμενη 

πλατφόρμα, ενώ και σε σχετική συζήτηση σε πρόσφατο δημοτικό συμβούλιο αναγνώρισε ότι 

υπάρχει ζήτημα καθυστέρησης, χωρίς φυσικά να προχωρήσει σε κάποια ενέργεια… 

Σε αυτό το πλαίσιο το Τοπικό Συμβούλιο ζητά από το  Δημοτικό Συμβούλιο να 

προχωρήσει στην μείωση των δημοτικών τελών (ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και 

ηλεκτροφωτισμού) και για την οικιακή χρήση από το 1.64 ανά τ.μ στο 1.20 και για τους 

καταστηματάρχες από το 4.00 στα 3.00 ανά τμ. Η μείωση αυτή είναι απολύτως αναγκαία για 

την οικονομική διευκόλυνση των χιλιάδων κατοίκων και μικρών επαγγελματιών του Δήμου, αλλά 

και ανταποκρίνεται και στα οικονομικά δεδομένα, καθώς το αποθεματικό του Δήμου ξεπερνά τα 

10.000.000 ευρώ, ενώ πάνω από ένα εκατομμύριο πλεόνασμα προέκυψαν από τα τέλη της 

προηγούμενης πλευρά με βάση εισήγηση της ίδιας της Δημοτικής Αρχής, ενώ το ίδιο πλεόνασμα 

αναμένεται και από την φετινή χρονιά. Δεν μπορεί ο Δήμος λοιπόν να υπερφορολογεί του δημότες 

σε μια χρονιά που μεγάλο μέρος των συμπολιτών μας φτωχοποιείται από την άνοδο του κόστους 

ζωής, τους ανεπαρκείς μισθούς αλλά και την πτώση κίνησης της καταναλωτικής ζήτησης.  

   

     Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

 
                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Προτείνει να υλοποιηθεί άμεσα η  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 63/2020 με την οποία 

εγκρίθηκε η απαλλαγή από τα τέλη κατάληψης κοινόχρηστων χώρων και από το ενιαίο 

ανταποδοτικό τέλος καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού στις επιχειρήσεις που 

διέκοψαν/περιόρισαν υποχρεωτικά τη λειτουργία τους, καθώς  και την μείωση των δημοτικών 

τελών, όπως αναφέρεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης. 

Μειοψήφησαν οι κοινοτικοί σύμβουλοι κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ, κ. Σωφρόνης Ιωάννης 

Χρυσόστομος και ο κ. Νιαστής Κωνσταντίνος. 

Η απόφαση αποστέλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο.  

                                      παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 08/2022 

                                

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας  

Σπάτων-Λούτσας 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΥ 

          

     ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ 

 

 1. κα.Αρβανιτίδου Αικατερίνη 

2. κ.Μπέκας Νικόλαος 

3. κ.Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος 

4. κ Μπίμπιζας Νικόλαος 

5. κ.Μαυρογιώργης Εμμανουήλ 

 6. κ.Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος 

7. κ.Νιαστής Κωνσταντίνος 

 8. κ.Κατσούλης Δημήτριος Μάριος 
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